

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**

shab.ch	Schweizerisches Handelsamtsblatt
fosc.ch	Feuille officielle suisse du commerce
fusc.ch	Foglio ufficiale svizzero di commercio

OW

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

LudoCrea.ch GmbH, in Giswil, CHE-149.720.805, Mühlemattli 27, 6074 Giswil, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 10.12.2013. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Planung von Spiel- und Freizeiteinrichtungen sowie den Verkauf und Unterhalt solcher Anlagen. Weiter erbringt die Gesellschaft Dienstleistungen im Bereich Sicherheitsanalysen und Sicherheitsberatungen von Spielplätzen. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen, Massnahmen ergreifen und Verträge abschliessen, die damit in Verbindung stehen oder geeignet sind, den Gesellschaftszweck zu fördern. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, Lizenzen erwerben, halten und vergeben, sich an Unternehmen gleicher oder verwandter Branchen beteiligen oder derartige Unternehmungen erwerben oder errichten und finanzieren. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, verwalten und veräussern. Stammkapital: CHF 51'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung von Franz Odermatt, in Giswil, das Geschäft des im Handelsregister eingetragenen Einzelunternehmens 'LudoCrea Spielraumkonzepte Franz Odermatt' (CHE-110. 312.298) mit Sitz in Giswil, gemäss Sacheinlage- und Sachübernahmevertrag vom 10.12.2013 und Übernahmebilanz per 30.06.2013 mit Aktiven von CHF 415'975.58 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 305'933.02, wofür 510 Stammanteile zu CHF 100.00 ausgegeben und CHF 59'042.56 als Forderung des Gesellschafters gutgeschrieben werden. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Gründererklärung vom 10.12.2013 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Odermatt, Franz, von Dallenwil, in Giswil, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 510 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Benzinger, Maya, von Hohentannen, in Alpnach Dorf (Alpnach), mit Einzelprokura.

Tagesregister-Nr. 1722 vom 11.12.2013 / CHE-149.720.805 / 01238779